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Ata de nº 2077/2019.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de 2019, reuniu-se em

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira,

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Presidente Renato

fez a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do

dia 14 de outubro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi feita a

leitura do convite do programa “A União Faz a Vida”. Seguido da leitura do

Projeto de Moção de apoio conjunta entre os poderes, Executivo e

Legislativo. Posto em discussão o Vereador Ronaldo no uso da palavra

justificou que a Moção tem o objetivo de atender uma solicitação dos

Oficiais Escreventes, contra o Projeto de Lei que tramita na Assembléia

Legislativa, que versa sobre a extinção de seus cargos. Posto em votação

foi aprovado por unanimidade. Lido na seqüência o Projeto de Resolução

Legislativa nº 007/2019, que autoriza o Legislativo de Campinas do Sul a

contratar com a Empresa VK2 STUDIO WEB SERVIÇOS DE INTERNET

LTDA-ME. Posto em discussão nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto

em votação foi aprovado por unanimidade. Leu-se o ofício PM nº

248/2019, de encaminhamento do Projeto de Lei Complementar nº

002/2019. Lido o Projeto que altera a redação do art. 25 da Lei Municipal

nº 1.171 de 26 de dezembro de 2019. Por se tratar de Projeto de Lei

Complementar que altera o plano de carreira do magistério e que deve ser

discutido e votado em dois turnos após a apreciação obrigatória da CUP,

conforme estabelece o § 3º do Art. 110 e Art. 181 do Regimento Interno

da casa, a proposição foi baixada para cumprir os termos Regimentais. Foi

comunicado que a casa enviou ao chefe do Executivo todos os

Requerimentos aprovados pelos Vereadores Mirins, para sua ciência. E que

já está agendada com o Sr. Prefeito e com os Vereadores Mirins, para

quinta- feira próxima a partir das 8 horas, no gabinete do Prefeito
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Municipal. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se

para as considerações finais e pela ordem do sorteio a Vereadora

Rosangela foi a primeira a usar a tribuna e no uso da palavra falou do

encerramento do mês de outubro, dedicado a prevenção da saúde das

mulheres, denominado “ Outubro Rosa”, e aproveitou a oportunidade para

repassar que uma grande quantidade de entidades, Secretarias públicas e

não públicas, se mobilizaram para desenvolver inúmeras opções em nosso

Município, com grande número de participantes. Aproveitou o momento

para também parabenizar o grande número de mulheres voluntárias da

Comunidade que irão se apoderar das ações do outubro rosa, formando a

liga feminina de combate ao câncer, onde mulheres irão cuidar de

mulheres sem interferências partidárias e de ações do poder público.

Repassou com grande satisfação que a Comissão organizadora, comunicou

que aumentou no mês de outubro, em grande proporção o índice de

mulheres que procuraram os serviços de saúde, principalmente por

mamografia. E fez um alerta que as mulheres precisam continuar se

ajudando e se mobilizando para essas ações. O Vereador Sadi no uso da

palavra esclareceu as Professoras presentes e aos demais, que o Projeto

Complementar nº 002/2019, só foi baixado para cumprir os prazos

regimentais, conforme dita o Regimento Interno da casa, mas que de

forma alguma quer dizer que sofrerá alterações. E adiantou que seu voto

será favorável a sua aprovação. Disse que a CUP poderia reduzir o prazo

em oito dias, no entendo frisou não ver necessidade para isso. Falou da

Sessão Especial realizada pelos Vereadores Mirins, na Sessão passada e

elogiou a mesa pela forma como conduziu a Solenidade, e aos demais

pelos seus pronunciamentos. Disse ter certeza que num futuro próximo a

casa terá uma geração nova, competente para assumir o cargo de

Vereador. Parabenizou a equipe de Engenho Grande, que no último

sábado se consagrou campeã do campeonato de bochas masculino, e

estendeu os cumprimentos a equipe do serrasul pelo segundo lugar.

Elogiou a forma com que a equipes finalistas conduziram a final.

Parabenizou todas as comunidades que participaram do campeonato pelo

respeito que tiveram uma com a outra. E adiantou que logo terá inicio o

campeonato feminino de bochas e disse esperar que muitas equipes se

inscrevam para participarem. E não havendo mais Vereadores inscritos, o
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Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e aos que acompanharam a

Sessão pelas redes sociais, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão.

Sala das Sessões 29 de outubro de 2019.


